I вариант
1. Совокупность химических, механических, физических и физико-химических процессов, связанных друг с другом и проводимых в определенной последовательности в целях получения из сырья готовой продукции называют…..
А) химико- технологическим процессом;
Б) физико-механическим процессом;
В) массообменным процессом;
Г) химическим воздействием.
2. По формуле  находят
А) конверсию;
Б) селективность;
В) выход продукта;
Г) активность катализатора
3. Для восстановления активности катализатора, его:
А) конденсируют;
Б) регенерируют;
В) компримируют;
Г) дегидрируют
4. Расщепление нефтепродуктов под действием высоких температур 480 – 850 0С
А) пиролиз;
Б) термический крекинг;
В) каталитический крекинг;
Г) гидрокрекинг
5. Экстрактивная дистилляция осуществляется с помощью:
А) жидкого поглотителя;
Б) избирательного растворителя;
В) твёрдого поглотителя;
6. Что изображено на рисунке?
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А) реактор идеального смешения;
Б)  реактор идеального вытеснения;
В) адиабатический реактор.
7. Центральная газофракционная установка включает в себя колонны
А) экстракционные;
Б) ректификационные;
В) абсорбционные;
8. Подвод реагента А к поверхности твердой частицы через слои газа, обедненный этим компонентом называется…
А) внешняя диффузия;
Б) внутренняя диффузия;
В) химическая реакция.
9. Отношение количества полученного целевого продукта к теоретически возможному его количеству при заданной степени превращения исходного реагента называется…..
А) селективностью;
Б) выходом на пропущенное сырье;
В) активностью катализатора;
10. Скорость химической реакции велика и превышает скорость диффузии, тогда для увеличения производительности и интенсификации процесса нужно стремится к устранению тормозящего влияния диффузии. Этот случай соответствует…
А) гетерогенному процессу  протекающему в кинетической области ;
Б)  гетерогенному процессу  протекающему в диффузионной области;
В) гомогенному процессу

II вариант
1. Совокупность параметров, обеспечивающих устойчивое и максимально эффективное проведение ХТП называется…..
А) химико- технологическим процессом;
Б) механическим процессом;
В) технологическим режимом;	
Г) химическим воздействием.
2. По формуле  находят
А) конверсию;
Б) селективность;
В) выход продукта;
Г) активность катализатора
3. Отношение реально полученного количества продукта к максимально возможному его количеству, которое могло бы быть получено при данных условиях протекания химической реакции
А) конверсию;
Б) селективность;
В) выход продукта;
Г) активность катализатора
4. Низкомолекулярные соединения, имеющие двойные связи, из которых получают высокомолекулярные вещества
А) мономеры;
Б)  полимеры;
В) газы стабилизации нефти
5. При приходе или расходе энергии в форме теплоты или работы происходит изменение состояния термодинамической системы называемое …
А) химико- технологическим процессом;
Б) физико-механическим процессом;
В) массообменным процессом;
Г) термодинамическим процессом.
  6.  Что изображено на рисунке?
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А) реактор идеального смешения;
Б)  реактор идеального вытеснения;
В) адиабатический реактор.
7. Теплообменники предназначены:
А) для охлаждения или нагрева продукта;
Б) выделение целевого продукта;
В) проведение реакций;
Г) очистки целевого продукта
8. Расщепление нефтепродуктов под действием температуры 480 0С в присутствии катализатора:
А) пиролиз;
Б) термический крекинг;
В) каталитический крекинг;
Г) гидрокрекинг
9.       Проникновение газообразного реагента через поры твердого продукта реакции к ядру твердого реагента называется…
А) внешняя диффузия;
Б) внутренняя диффузия;
В) химическая реакция.
10. Скорость химической реакции при данном режиме осуществления процесса мала по сравнению со скорость диффузии на стадиях предшествующих реакции принято называть
А) гетерогенные процессы  протекающие в кинетической области ;
Б)  гетерогенные процессы  протекающие в диффузионной области;
В) каталитический крекинг;
Г) гидрокрекинг

Эталоны ответов

I вариант								      II вариант

1. А									1. В
2. А									2. Б
3. Б									3. В
4. Б									4. А
5. Б									5. Г
6. Б									6. А
7. [bookmark: _GoBack]Б									7. А
8. А									8. В
9. А									9. Б
10. Б									10. А
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